

Фундаментальный обзор рынка FOREX на 4 марта 2015 года EUR/USD, GBP/USD.

Рынок сконцентрировался программы полностью на деталях количественного смягчения от ЕЦБ. Ясность будет внесена в четверг после заседания регулятора. Вчера, несмотря на более сильные данные по розничным продажам в Германии и росту деловой активности в строительном секторе Великобритании, евро и фунт стерлингов закрыли день возле уровней открытия. Германский Retail Sales показал рост на 2,9% против ожидания 0,5%, британский Construction PMI вырос с 59,1 до 60,1. Правда, снизился индекс цен производителей еврозоны на 0,9% за январь, но в текущих условиях это уже не главный индикатор и при этом повышающий конкурентоспособность производителей. Глава Банка Англии Марк Карни выступал перед финансовым комитетом парламента и рассказывал о финансовых манипуляциях крупных банков, не касаясь текущей политики.

Сегодня ожидаются хорошие данные по новым рабочим местам в частном секторе США, которые могут сдвинуть котировки евро и фунта. Прогноз по индикатору за февраль составляет 219 тыс. против 213 тыс. в январе. Но и здесь имеется противовес — индекс деловой активности в непроизводственной сфере за февраль прогнозируется снижением до 56,5 с 56,7.

По еврозоне может быть позитив. Прежде всего по розничным продажам – рост за январь ожидается на 0,2%. Публикуются также февральские индексы деловой активности в сфере услуг Испании, Италии и в еврозоне. По Испании и Италии прогнозируется рост, но по еврозоне в целом финальная оценка ожидается без изменения в 53,9.

Ожидания не изменились. Вероятно снижение евро к 1.1100 и далее к 1.1000, фунта стерлингов к 1.5180.







AUD/USD.

Во вторник Резервный банк Австралии преподнёс инвесторам приятный

www.instaforex.com



сюрприз, сохранив ставку на текущем уровне в 2,25% против ожидания 60% участников рынка её снижения. С этой стороны сюрприз оказался неприятным и на ликвидации коротких позиций австралиец подрос на 54 пункта. Но позитив всё же был. Число выданных разрешений на новое строительство в Австралии за январь выросло на 7,9% против ожидания -1,8% и платёжный баланс за 4-й квартал составил -9,6 млрд долларов против -12,1 млрд. в 3-м квартале, причём пересмотренного в сторону улучшения с -12,5 млрд долларов. Сегодня утром вышли данные по ВВП Австралии за 4-й квартал, экономический рост показан на уровне 0,5%. Прогноз был 0,7%, но рост за 3-й квартал был пересмотрен в сторону повышения с 0,3% до 0,4%. Капитальные расходы в составе ВВП выросли на 0,3%. Другая хорошая новость — это повышение деловой активности в сфере услуг за февраль, индекс составил 51,7 против 49,9 в январе. Наконец в Китае индекс деловой активности в секторе услуг по версии HSBC за февраль возрос до 52,0 с 51,8.

Несмотря на массу позитива, австралийские инвесторы, как и их европейские коллеги, не спешат с покупками. Фондовый индекс S&P/ASX 200 к 7:00 мск снижается на 0,47%, хотя американский S&P500 вчера снизился на 0,45% (а он вырос к закрытию сессии), и австралийский доллар прибавил лишь 2 пункта.

Завтра также ожидается позитив. Прогноз по январским розничным продажам составляет 0,4% против 0,2% в декабре. Увеличение отрицательного торгового сальдо Австралии за январь может быть до -0,93 млрд долларов против -0,44 млрд долларов в декабре. В условиях ожидания запуска европейского QE инвесторы могут более сильно отреагировать на торговый баланс. Но даже в случае хорошего показателя оптимизм будет краткосрочным. Ожидаем снижение австралийца к 0.7650 и ниже к 0.7540.



Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (<u>www.instaforex.com</u>)